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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU



ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 22 DE MARÇO DE 2023.


PRESIDENTE - RICARDO VASCONCELOS (REDE)
1º SECRETÁRIO – EDUARDO LIMA (REPUBLICANOS)
2º SECRETÁRIO - EDUARDO LIMA (REPUBLICANOS)


Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e treze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) e Sheyla Galba (CIDADANIA).  No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Alexandro da Conceição (Soneca), (PSD), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Professora Ângela Melo (PT) Vinícius Porto (PDT), e Sávio Neto de Vardo da Lotérica(PSC) (vinte e dois), e ausentes os Vereadores Fabiano Oliveira (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), (dois), ambos com justificativas. Lida a ata da décima quarta Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições.


EXPEDIENTE


[bookmark: _GoBack]Constam do Expediente os Projetos de Lei números 261/2022 de autoria do Vereador Pastor Diego, dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento de segurança e botão de pânico em todas as escolas públicas municipais e arredores, 276/2022 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, dispõe sobre a autorização de doação dos produtos apreendidos que especifica a caridade no âmbito do Município de Aracaju e dá outras providências, 284/2022 de autoria do Vereador Prof. Bittencourt, institui 2023 o ano cultural Maria Thetis Nunes da cidade de Aracaju e dá outras providências, 4/2023 de autoria do Vereador Soneca, Institui o projeto Nasce uma criança, planta-se uma árvore, que dispõe sobre medidas para a preservação do meio ambiente e educação ambiental por meio do plantio de uma muda de árvore, preferencialmente nativas da região, a cada registro de nascimento de uma criança no Município de Aracaju, 12/2023 de autoria do Vereador Ricardo Marques, Institui o dia municipal da literatura aracajuana no Município de Aracaju e dá outras providências, 14/2023 de autoria do Vereador Ricardo Marques, institui o dia municipal do voto livre e consciente e inclui a semana municipal de conscientização contra a compra de votos no calendário oficial do Município de Aracaju, 62/2023 de autoria do Vereador Joaquim da janelinha, revalida a utilidade pública da associação de garantia ao atleta profissional do Estado de Sergipe-Agape, 64/2023 de autoria do Vereador Paquito de todos, denomina Rua Djalma Santos, a Rua “C”, Bairro Palestina, nesta Capital e dá outras providências correlatas, 66/2023 de autoria do Vereador Fábio Meireles, que denomina Av. Domingos André Bezerra Silva a atual Av. Lamarão, no Bairro Lamarão. Projeto de Resolução 4/2023 de autoria da Vereadora Sheyla Galba, que dispõe sobre o sistema de controle interno da Câmara Municipal de Aracaju, nos termos dos artigos 70 e 74 da Constituição Federal, do Artigo 59 da Lei Complementar (Federal) número 101/2000 e do Artigo 129 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. Requerimentos n° 136/2023, 137/2023, 138/2023, 139/2023, 140/2023, 141/2023, 142/2023, 143/2023, 144/2023, 145/2023 e 146/2023 autoria do Vereador Fábio Meireles, 149/2023 de autoria da Mesa Diretora, 150/2023 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo, 151/2023 de autoria do Vereador Dr. Manuel Marcos, 152/2023 de autoria da Comissão de Saúde, 153/2023 de autoria da Comissão de Obras, 157/2023 de autoria do Vereador Sgt. Byron, 158/2023 de autoria do Vereador Isac Silveira, 159/2023 de autoria do Vereador Sargento Byron. Moções números 27/2023, de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos e número 28/2023 de autoria do Vereador Fabio Meireles, 30/2023 e 31/2023 de autoria do Vereador Breno Garibaldi. Indicações números 137 a 167/2023 de autoria do Vereador Fábio Meireles, 209 e 210/2023 de autoria do Vereador Eduardo Lima, 213 a 217/2023 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 226/2023 de autoria do Vereador Fábio Meireles. Oficio número 4/2023 de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos. Atestado médico justificando a ausência do Vereador Cícero do Santa Maria durante os dias 14, 15 e 16 de março. Pela ordem, o Vereador Ricardo Marques justificou a ausência dele nesta data para comparecimento a reunião junto ao Ministério Público, e a Vereadora Professora Ângela justificou a ausência dela nesta data em razão do comparecimento a dois eventos: a marcha dos funcionários da Deso, à marcha dos professores e à marcha da Rede Municipal, em defesa da vida e do piso salarial da carreira dos professores, solicitando a retirada das proposituras da pauta do dia seguinte, também o Vereador Cícero do Santa Maria justificou a ausência da Vereadora Professora Sônia Meire em razão do comparecimento a manifestações ocorridas nesta data. Inscritos no Pequeno Expediente, usou da palavra o Vereador Breno Garibalde que chamou a atenção de seus pares à poluição visual na Capital, convocando a tomada de providências a esse respeito e destacando as previsões do Código de Limpeza Urbano, apresentou ainda imagens que demonstram a poluição visual relatada, em espaços públicos, finalizou lendo carta de professora da rede estadual, onde apela pela valorização profissional de carreira tão importante. Cícero do Santa Maria ocupou a Tribuna justicando a ausência dele durante semana anterior por problemas de saúde, e destacou que fez visita ao Posto de Saúde Celso Daniel, parabenizando a Diretoria pelo bom desempenho das tarefas e destacando que fora informado de futura reforma naquele posto, a ser iniciada quando for encontrado um local próximo a fim de não interromper o trabalho, e buscou ajudar. Em seguida, salientou a precariedade das Ruas Contorno Um, do Conjunto Padre Pedro e Rua B4, do Conjunto Valadares, grandemente afetadas pela água das chuvas, impossibilitando o livre trânsito dos moradores, instruiu que é necessária e simples a manutenção na contenção do morro, e que já solicitou providências à Prefeitura Municipal, e tem confiança nessa relização. Eduardo Lima informou que recebeu inúmeras mensagens de moradores do Bairro Santa Maria, relacionados ao problema de esgoto na região, especialmente nas áreas da Prainha do Santa Maria, Paríso do Sul e Valadares, por conseguinte informou que já existe uma ação junto ao Ministério Público a fim de que não seja cobrada taxa de esgoto na localidade em virtude da falta de prestação do serviço de esgotamento sanitário, e informou que os problema do esgoto é crônico em Aracaju e potencializado pelas chuvas. Em seguida, apresentou vídeo do Bairro Orlando Dantas, onde se visualiza esgoto a céu aberto, que destacou prejudicar moradores e comerciantes na localidade. Ato contínuo exibiu fotos de moradora do Bairro Santa Maria, profundamente incomodada com o odor do esgoto, ressaltou que DESO e EMURB sempre recebem bem as solicitações formuladas, porém que são problemas recorrentes, destacando endosso à fala do Vereador Cícero, e reiterando, inclusive os riscos à saúde pública, pugnando por celeridade do poder público em sensibilidade aos apelos dos moradores. Ato contínuo, a Vereadora Emília Corrêa fez uso da palavra ressaltando a importância dos servidores desta Casa e a qualidade demonstrada pela ex-servidora Jéssica Hellen, aprovada em Concurso Público do Tribunal de Justiça de São Paulo. A Vereadora também expôs que considera criminosa e abusiva a cobrança de taxa de serviço na razão de dois e meio por cento para recarga de cartões utilizados para bilhetagem do transporte público, suspensa por Ação do Ministério Público, e destaca também ser necessária a devolução, em seguida, ressaltou a atuação de excelência da promotora Elza Missano, parabenizando o Ministério Público, e relatou que seguirá fiscalizando a gestão Municipal, a exemplo das obras intermináveis sendo realizadas, evidenciando que o Centro da Administração Pública é o povo, mas que a Prefeitura Municipal governa apenas para trinta por cento da população, em seguida reforçou carta lida pelo Vereador Breno Garibalde, ressaltando que o piso salarial é direito mínimo do professor e a falta de sensibilidade do Poder Público municipal à questão. Por conseguinte, o Vereador Isac expôs a importância de audiência pública realizada, relativa ao Marco do Saneamento Básico, e discorreu a respeito do Dia da Água, evidenciando a inexistência de manancial a fornecer água aos aracajuanos, tornando-os dependentes do Rio São Francisco e Rio Poxim, quando menciona o risco a esses pela falta dos devidos cuidados com rios, mananciais e outras fontes da água, em seguida reiterou fala dada na audiência pública já mencionada a respeito da Deso, oportunidade em que destacou que empresas públicas não precisam, necessariamente, ser superavitárias, cuja preocupação deve ser voltada à prestação adequada dos serviços, salientando que o setor privado não age na área social, e que a empresa pública não deve mirar no lucro, mas na missão de prestar o serviço à sociedade. Paquito de Todos salientou a dificuldade atual em manter uma água saudável, apesar de ser importante, informando que o Dia da Água busca destacar a necessidade de proteção desse recurso, em nascentes e mananciais, bem como a necessidade de investimento no cuidado do recurso em questão, e salienta que não se pode permitir que esgoto e dejetos sejam depositados nas fontes, e que o Dia da Água não pode jamais ser esquecido, devendo-se valorizar as nascentes, afluentes e minadouros, suscitando a importância dos minadouros do Bairro Industrial, que devem ser preservados.  Pastor Diego registrou sua gratidão pela festa em comemoração ao Aniversário da Cidade de Aracaju, que contou com dia voltado ao Público Evangélico, concentrando quarenta mil pessoas, e agradeceu ao Prefeito Edivaldo Nogueira pela sensibilidade em separar dia voltado aos Evangélicos. Em seguida, apresentou imagem onde é noticiado surto coletivo de ansiedade sofrido por vinte alunos em sala de aula na cidade de Maceió, salientando a necessidade de atenção à saúde emocional nas escolas, destacando projeto de lei de autoria dele que cria o Programa de Saúde Emocional, ressaltando a necessidade de sua aplicação. Ato contínuo, informou a ocorrência de dois casos de tentativa de suicídio na ponte Aracaju-Barra, destacou ter sido aprovado projeto de lei, de forma unânime, buscando a instalação de tela de proteção nas pontes da cidade, visando evitar casos como os relatados, e pediu providências da Prefeitura Municipal e da Emurb com vistas à implementação. Por fim, o Vereador Bittencourt destacou a comemoração ao Dia Internacional Contra a Discriminação Racial e o Dia Nacional das Tradições de Raízes de Matrizes Africanas e Nações do Candomblé, informando a existência de três projetos nesta Casa, sendo o primeiro relacionado aos festejos em comemoração ao aniversário de Aracaju, onde formaliza as celebrações e homenagens já existentes, a exemplo da missa, homenagens ao patrono Inácio Barbosa, a Corrida da Cidade de Aracaju, o Culto no Mercado Municipal e a necessidade de um Culto Campal voltado às religiões de matriz africana, incluindo as religiões de matriz africana, que encontram diversos adeptos na população aracajuana, suscitou também projeto que visa o reconhecimento dos terreiros para fins de imunidade tributária, salientando a informalidade desses locais de celebração, quando citou como modelo a legislação da cidade de Salvador, que adota critérios diversos para dispor dessa imunidade tributária e, por fim, destacou projeto relativo à preservação do patrimônio histórico-cultural relacionado a bens direcionados às religiões de natureza afrobrasileira, ressaltou que a assessoria dele vem empreendendo levantamento de legislações correlatas, a fim de apresentar uma proposta mais moderna voltada à forma como se lida com este patrimônio.  Inscritos do Grande Expediente, usou da palavra o Vereador Ricardo Vasconcelos destacou que hoje é o dia mundial da água e que a Deso tem muito trabalhado para universalizar o tratamento da água e coleta de esgoto, indicou que não devemos gastar energia para discutir a transferência do serviço de agua para a iniciativa privada, pois isso é inadimissível uma vez que a empresa particular, diferentemente da empresa pública, não tem como objetivo o bem social e que diante desse fato devemos cada vez mais fortalecer os serviços públicos prestados pelo Estado. Ressaltou, com grande alegria, que ontem foi realizado o acolhimento dos novos servidores da Casa recém-aprovados e que os Vereadores devem valorizar os servidores e trabalhar para melhorar as condições de trabalho e remuneração, destacou a condição precária das pontes de Aracaju, indicou que turistas que visitam a cidade têm problema com segurança por falta de iluminação nas pontes, afirmou também que a solução desse problema é essencial para a segurança pública e que o povo clama por uma solução. Indicou então que o Legislativo não pode dirigir os órgãos de segurança pública, mas que deve cobrar, de forma veemente, a atuação do Executivo nesta área. Foi aparteado pelos Vereadores Anderson de Tuca, Sargento Bittencourt, Breno Garibalde, Nitinho e Pastor Diego. Sargento Byron Estrelas do Mar, após a autodescrição falou sobre as obras do recanto da paz, indicou que foi convidado pela associação amor e paz para presenciar uma ação social desenvolvida na comunidade acerca da capacitação profissional nesta comunidade, os cursos incluem as áreas de estética, gastronomia e possuem como objetivo ajudar os membros da comunidade a melhorar sua renda. Além disso, afirmou que é importante incentivar o programa que permite destinar uma pequena porcentagem do valor pago a título de imposto de renda para o fundo do adolescente e fundo da pessoa idosa, citou diversas instituições que receberam esses recursos, falou também que terá reunião com Conselho Regional de Contabilidade para incentivá-los a informar aos clientes sobre a existência desse programa. Citou também que ontem foi o dia internacional da síndrome de down e destacou que, muitas vezes, essas pessoas são interditadas apesar de possuírem capacidade civil plena, algo que se mostra uma atitude muito gravosa que limita excessivamete seus direitos, mostrou dois vídeos, o primeiro contendo uma reportagem de um cidadão com transtorno do espectro autista que irá estudar na UFS este ano. O segundo foi do Murilo, pessoa na mesma situação que compareceu ao show da banda Coldplay. Afirmou que não devemos olhar para uma pessoa com deficiência somente pelas suas dificuldades, mas devemos ressaltar suas capacidades.  Sheyla Galba Começou sua fala citando o mês da mulher e indicando que é importante a participação política das mulheres, lembrou a Vereadora Emília Corrêa que, por muito tempo foi a unica mulher desta câmara, a parabenizou o projeto de lei que institui a notificação compulsoria de violência contra a mulher, mas ressaltou que ainda é necessário cobrar à prefeitura que esta lei seja colocada em prática. Citou então o Projeto de navegação de pacientes com câncer que ja é lei e que, em breve, será implementado, além de ressaltar a importância para que as mulheres tenham acesso ao tratamento. Discorreu então sobre projeto de lei de autoria da Deputada Yandra Moura que permite que a mulher tenha direito a um acompanhante ao realizar procedimentos médicos. Para ilustrar a importância dessa lei, lembrou uma passagem do passado dela em que passou por uma situação constrangedora durante um exame ginecológico. Concedeu então aparte aos Vereadores Doutor Manuel Marcos, Anderson de tuca, retomando a fala sobre o Hospital São José que é gerido por mulheres e chamou a atenção para o fato de que essa instiuição é referência para atendimento de saúde mental, urologia, ortopedia, oftalmologia e diversas outras especialidades. Disse então que o hospital está passando por dificuldades, e como evidência disso, mostrou documento indicando que o Estado de Sergipe deve mais de um milhão duzentos e oitenta e dois mil reais e o Município mais de quinhentos e cinquenta e cinco mil reais a esta instituição, apesar de noventa por cento dos atendidos serem pacientes do SUS, assessoria do governo do Estado indicou que o Estado não tem nenhum contrato com o hospital. Vinícius Porto parabenizou a Deputada Federal Yandra Moura por representar muito bem tanto as mulheres sergipanas quanto os demais habitantes deste Estado, retomando a palavra, indicou que Sergipe teve a honra de receber, na última semana, dois artistas extraordinários, o primeiro Seu Jorge e o segundo foi Xande Pilares, descatou então a importância de receber em Aracaju um artista que veio de origem pobre ter ascendido ao sucesso, discorreu sobre a discrepância de valores pagos a artistas sergipanos e os de repercução nacional. Destacou que a prefeitura recebe propostas de cada contratado e que seria inviável pagar valor maior ao da proposta, pois constituiria irresponsabilidade com recursos públicos, foi aparteado pelos Vereadores Emilia Corrêa e Anderson de Tuca. Suspensa a Sessão por dez minutos, reaberta a sessão, passou-se à 


ORDEM DO DIA


Feita a recomposição do quórum presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fábio Meireles (PSC),  Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Vinicius Porto (PDT), Sheyla Galba(CIDADANIA) (dezesseis), e ausentes os Vereadores Professora Ângela Melo (PT), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSC), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica(PSC), Alexsandro da Conceição (Soneca), Fabiano Oliveira (PP) e Professora Sônia Meire (PSOL) (oito), com justificativas.  Pauta de hoje vinte e dois de março de dois mil e vinte e três. Requerimento 158/2023, de autoria do Vereador Isac, submetido a Votação, aprovado em Discussão Única. Projeto de Lei número 207/2022, aprovado em Redação Final. Emenda número 01 da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei número 36/2023, do Vereador Professor Bittencourt, discutiu a emenda o Relator Vereador Pastor Diego, submetida a Votação, a emenda foi aprovada. O Projeto de Lei número 36/2023 foi discutido pelo autor, aparteado pelo Vereador Anderson de Tuca, submetido a Votação, foi aprovado em primeira discussão. Moção número 22/2023, em urgência, de autoria do Vereador Sgto. Byron, recebeu parecer favorável do relator da Comissão de Justiça e Redação, foi discutida pelo Vereador Vinicius Porto, que foi aparteado pelos Vereadores Emília Corrêa, Sargento Byron e Isac. Discutiram os Vereadores Fábio Meireles, Doutor Manuel Marcos, aparteado pelo Vereador Cícero do Santa Maria. Submetida a Votação, Moção aprovada em Discussão Única. Foi adiada a apreciação dos projetos 246/2021, 282/2021 em razão da ausência dos Vereadores Fabiano Oliveira e Professora Ângela Melo. Projeto de Lei número 85/2022, de autoria do Vereador Pastor Diego, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 86/2022, de autoria do Vereador Pastor Diego, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 87/2022, de autoria do Vereador Pastor Diego, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 97/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 105/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 117/2022, de autoria da Vereadora Sheyla Galba, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 118/2022, de autoria da Vereadora Sheyla Galba, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 117/2022, de autoria do Vereador Anderson de Tuca, discutido pelo autor, foi submetido à Votação e aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 125/2022, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 126/2022 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Discutido pelo autor, aparteado pelo Vereador Sargento Byron, submetido a Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 127/2022, de autoria do Vereador Dr. Manuel Marcos, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 142/2022, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 146/2022, de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 153/2022, de autoria do Vereador Dr. Manuel Marcos, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 158/2022, de autoria do Vereador Professor Bittencourt, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 190/2022, de autoria do Vereador Nitinho, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 145/2018, de autoria do Vereador Isac Silveira, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Emenda 01 da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei número 95/2019, de autoria do Vereador Anderson de Tuca, submetida à Votação, foi aprovada em primeira discussão. Projeto de Lei número 95/2019 submetido à Votação foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 67/2021, de autoria da Vereadora Sheyla Galba, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 65/2022, de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 75/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 77/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa, submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Resolução número 11/2021, de autoria do Vereador Breno Garibalde, submetido à discussão, foi discutido pelo Vereador Professor Bittencourt, aparteado pelo autor, que solicitou o adiamento do projeto pelo prazo de quinze dias. Recurso número 15/2022 discutido pelo Autor, que solicitou a retirada de pauta. Foram adiados os Projetos de Lei números 246 e 282/2021, de autoria do Vereador Fabiano Oliveira, 82/2022 de autoria do Vereador Ricardo Marques, 51/2021, 73/2021 e 64/2022, de autoria da Vereadora Ângela Melo, 59/2021, de autoria do Vereador Pastor Eduardo Lima. Recurso número 06/2022, de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo foi adiado. Recurso número 11/2022, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha foi retirado de pauta pelo autor. Requerimento número 148/2023, de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo foi adiado por vinte e quatro horas. Requerimento número 149/2023, de autoria da Mesa Diretora, submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Requerimento número 159/2023, de autoria do Vereador Sargento Byron, submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. E, como nada mais houvesse a tratar, o Senhor Presidente anunciou Sessão Ordinária para amanhã, dia vinte e três de março de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu por encerrada a sessão. 
Palácio Graccho Cardoso, vinte e dois de março de dois mil e vinte e três.
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